

中国政治协商会议 南通市第十三届委员会第一次会议议程

(2022年2月22日政协南通市第十三届委员会第一次会议预备会议通过)

1. 听取和学习讨论中共南通市委书记王晖讲话;
2. 听取和审议中国政治协商会议南通市第十二届委员会常务委员会工作报告;
3. 听取和审议中国政治协商会议南通市第十二届委员会常务委员会关于提案工作情况的报告;
4. 列席南通市第十六届人民代表大会第一次会议,听取和协商讨论南通市人民政府工作报告和其他有关报告;
5. 选举中国政治协商会议南通市第十三届委员会主席、副主席、秘书长和常务委员;
6. 通过中国政治协商会议南通市第十三届委员会第一次会议决议;
7. 其他事项。

中国政治协商会议 南通市第十三届委员会第一次会议 主席团成员名单

(2022年2月22日政协南通市第十三届委员会第一次会议预备会议通过)

(共85名)

按姓氏笔画为序:			
马秀华	马啸平	王进	王一鸣
王荣贵	王洪波	毛炜峰(女)	尹建炉
朱 宁	朱 进	任新峰	刘 洪
江建春	李 宁	李春旺	杨晓岗
张 卫	张 兵	张一峰	张乃华
张国华	张学城	张笑春(女)	陆 军
陈玉冬	陈本高	陈宋义	陈鹏军
季红星	金 元	金志伟	周 澄(女)
周锦南	单晓鸣(女)	赵玉峰	贲友华
施学雷(女)	姜 平	姚 静(女)	顾国标
钱志平	徐 峰	徐相东	高红宇
黄永峰	黄巍东	曹 军	曹 斌
崔志明	葛志娟(女)	葛锦坤	董正超
程 军	储明星(女)	翟耀忠	缪 平
瞿卫东			潘 强
			薛 驰

中国政治协商会议 南通市第十三届委员会第一次会议 主席团会议主持人名单

(2022年2月22日政协南通市第十三届委员会第一次会议预备会议通过)

黄巍东

中国政治协商会议 南通市第十三届委员会第一次会议 主席团常务主席名单

(2022年2月22日政协南通市第十三届委员会第一次会议主席团第一次会议通过)

黄巍东 单晓鸣(女)
以下按姓氏笔画为序:

刘 洪 杨曹明 羞 强 陈本高 金 元 施学雷(女)

顾国标 徐 峰 董正超

中国政治协商会议 南通市第十三届委员会第一次会议 主席团常务主席会议主持人名单

(2022年2月22日政协南通市第十三届委员会第一次会议主席团第一次会议通过)

黄巍东

中国政治协商会议 南通市第十三届委员会第一次会议 大会秘书长名单

(2022年2月22日政协南通市第十三届委员会第一次会议预备会议通过)

邵怀德

中国政治协商会议 南通市第十三届委员会第一次会议 大会副秘书长名单

(2022年2月22日政协南通市第十三届委员会第一次会议主席团第一次会议通过)

按姓氏笔画为序:

刘才盛 陈 亮 陈鹏军 周锦南 胡 凡

缪 平 瞿卫东

中国政治协商会议 南通市第十三届委员会第一次会议 提案审查委员会名单

(2022年2月22日政协南通市第十三届委员会第一次会议预备会议通过)

主任:张国华
副主任:任新峰 陈 林 赵明远 严勇健 朱 宁
吴 琳(女)黄赛轶 李永斌
委员:(按姓氏笔画为序)
王开亮 毛炜峰(女)汤 雄 汤葱葱 张 兵
张劲松 李圆圆(女)苏美云(女)罗加宏 周建飞
赵 国 赵玉峰 姚 静(女)徐 荣 秦艳秋(女)
曹 军 程 军 程 炜 葛志娟(女)储明星(女)
蔡 莉(女)瞿永国

南通警方出台五项措施,多项便民利企服务举措年内落地

全面提升公安政务服务



本报讯 (记者张亮 通讯员苏锦安)日前,市公安局出台加强和提升全市公安政务服务工作五项措施,深化公安“放管服”改革,创新打造提升营商环境公安品牌。根据安排,多项便民利企服务举措将在年内落地,企业群众办事将更加便利。

实现“一网通办”高效服务。南通公安将全面推行“无纸化”审批服务,建设公安政务服务大数据库,凡是数据库中已有的数据信息,将不再让群众重复提交各类申请材料。深化“不见面”审批服务,除法律法规规定要见面办

理的审批服务事项,全部提供网上办理渠道。建好“一张网”审批服务,全面整合分散的政务服务网上应用,电脑端的业务全面整合到公安一体化政务服务平台,手机端的业务全部整合到“南通公安微警务”。拓展“刷脸办”审批服务,结合电子身份证件的推广,让群众在没有带身份证的情况下也能办理通行证申领、驾驶证换证、旅店住宿等,有效解决群众在办事生活中证明“我是我”的问题。

实施“一窗受理”集成办理。建好市、县两级政务中心

“公安综合窗口”,进驻南通市政务服务中心的公安审批事项将从46项增加到61项,县级公安机关进驻本级政务服务中心的审批事项不少于58项。推进派出所“综合窗口”建设,在已完成30个派出所的“综合窗口”建设的基础上,“综合窗口”实现全覆盖,集成受理办理26项审批服务事项。持续推进“一件事”改革,在去年实施“居住证办理一件事”基础上,还将推出“初次就业一件事”和“身后一件事”等审批服务改革。

完善“就近办理”服务体系。南通警方将深化“全域办”服务,依托派出所、交警队、出入境服务网点、警务站、警邮代办点等,持续深化城区“3公里便民服务圈”,并增加每个服务点位的审批

服务事项事权。优化“自助办”服务,在车站、机场、高速公路服务区、综合体商业区等部位,加快建设24小时公安自助服务区。

实行“一个部门”统筹管理,市县两级公安机关将成立政务服务管理支队(大队),提升工作效能。压实“一套机制”监管责任,建立审批清单管理机制,健全审管衔接工作机制,完善事中事后监管机制,确保高效联动。

“实现组织架构更科学、审管职责更明晰、业务流程更优化、数据交互更畅通。”市公安局副局长、政治部主任顾坚说,上级有部署、公安有行动,通过上述五项措施全面增强提升营商环境的公安责任,构建南通公安政务服务工作新体系,为企业和群众提供更加优质高效的公安政务服务。



21日,工人在启东吕四港镇一家电动工具配套企业生产车间忙碌。电动工具产业是启东市的特色富民产业,核心产区吕四港镇拥有电动工具整机及零配件加工企业500多家,生产各类电动工具产品2200余种,销售网点遍布全国各地,每年销售的电动工具产品份额占全国60%以上。

记者 许丛军 摄

中国共产党南通市第十三届纪律检查委员会第二次全体会议决议

(上接A1版)

讲话要求全市各级党组织和广大党员干部要认真学习领会习近平总书记重要讲话、中央纪委六次全会和省纪委二次全会精神,切实把思想和行动统一到党中央和省委的重大判断和决策部署上来,不断增强政治责任感和历史使命感,着力强化全面从严治党永远在路上的政治自觉,坚持严的主基调不动摇,坚持不懈地把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底。始终把人民放在心中最高位置,准确把握全面从严治党新形势新要求,增强对腐败问题和不正之风的政治警觉,贯通运用党的百年奋斗历史经验和正风肃纪反腐实践经验,以事不避难、动真碰硬的魄力和勇气,以抓铁有痕、踏石留印的坚韧和执着,以

强烈的自我革命精神正风肃纪反腐,不断展现政治清明、政府清廉、干部清正、社会清朗的廉洁南通新气象。全市各级纪检监察机关和广大纪检监察干部要旗帜鲜明讲政治,全面加强自身建设,忠实履行党和人民赋予的重要职责,自觉接受最严格的约束和监督,始终做党和人民的忠诚卫士。

全会审议通过姜东同志代表市纪委常委会所作的《努力建设人民满意的廉洁南通,为打造全省高质量发展重要增长极提供坚强保障》工作报告。

全会认为,2021年,全市各级纪检监察机关在省纪委监委和市委正确领导下,锚定争当全省一体构建“三不”机制排头兵,胸怀“国之大者”做实政治监督,准确把握惩治防辩证统一关系,

锲而不舍落实中央“八项规定”精神,开展“小切口”专项整治,保持巡察震慑常在,从严从实深化自身建设,全市纪检监察工作保持高质量发展良好态势。

全会强调,2022年,全市各级纪检监察机关要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大、十九届历次全会、中央纪委六次全会、省第十四次党代会、省纪委二次全会、市第十三次党代会、省市委二次全会精神,始终胸怀“国之大者”,坚决捍卫“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉运用党的百年奋斗历史经验,弘扬伟大建党精神,以伟大自我革命引领伟大社会革命,坚持稳中求进,把握严的主基调,以争当全省一体构建“三不”机制排头兵,胸怀“国之大者”做实政治监督,准确把握惩治防辩证统一关系,

和反腐败斗争进行到底,努力建设人民满意的廉洁南通,为打造全省高质量发展重要增长极提供坚强保障。

全会号召,全市各级纪检监察机

关要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省纪委监委和市委坚强领导下,不负殷殷嘱托,发扬斗争精神,勇于自我革命,努力建设人民满意的廉洁南通,为打造全省高质量发展重要增长极提供坚强保障,以实际行动喜迎党的二十大胜利召开!

全会号召,全市各级纪检监察机关要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省纪委监委和市委坚强领导下,不负殷殷嘱托,发扬斗争精神,勇于自我革命,努力建设人民满意的廉洁南通,为打造全省高质量发展重要增长极提供坚强保障,以实际行动喜迎党的二十大胜利召开!

市政协十三届一次会议

召开临时党支部书记、小组召集人会议

(上接 A1 版)

以实际行动迎接中共二十大胜利召开的重要时刻,举行的一次重要会议,是凝心聚力、砥砺奋进新征程的大会,也是承前启后、赓续奋斗再出发的大会。要以饱满的热情做好会议各项工作,以实际行动贯彻落实好中央和省、市委决策部署,把市政协围绕中心、服务大局、关注民生的履职宗旨彰显得更加充分,提振担当作为的精神气神,引领风清气正、清新务实的会风,共同组织好这次大会。

黄巍东强调,压实责任、提质增效,确保圆满完成大会各项目标任务。召集人是小组活动的组织者、示范者,要主持好小组讨论,引导委员多建推动发展之言、多谋改善民生之策、多尽团结和谐之力;要引导好委员履职,高水平建言献策,撰写高质量提案、社情民意信息,为促进我市经济社会发展、推动科学民主决策提供参考;要组织好本组成员参会,迅速认真学习大会文件,按时保质参加会议活动,及时准确反映委员意见;要落实好防疫措施,切实把严防严控贯彻落实到大会的全过程;要保持好优良会风,带头守纪律、讲规矩,引领好会风。

会上,各小组第一召集人签订并递交了《严格遵守换届纪律责任书》。大会临时党委副书记单晓鸣主持会议。大会临时党委副书记王小红参加会议。大会临时党委委员邵怀德通报大会有关情况。

聚力推动江海党建“四大工程”攻坚突破

(上接 A1 版)

封春晴在会上要求,全市组织系统要坚持迎难而上,主动作为,紧扣上级组织工作的新部署、全市发展大局的新定位和组工业务面临的新情况,以“江海党建‘四大工程’攻坚突破年”为总抓手,更加精准科学地做好选干部配班子、抓基层打基础、建队伍聚人才各项工作。要坚持锁定目标、精准发力,将“十大攻坚战”项目作为推动江海党建“四大工程”攻坚突破的关键抓手,重要举措,敢于打破思维定势去“闯”,勇于摆脱路径依赖去

“创”,努力在解决问题的过程中,把相关工作做成精品、创出特色。要坚持提能强基,从严要求,紧扣“讲政治、重公道、业务精、作风好”的总要求,进一步筑牢忠诚之魂、锤炼攻坚之能、弘扬严实之风、坚守自律之本,着力锻造能力强、干劲足、作风实的过硬队伍,在“攻坚突破”中彰显组工风采。

当天,还对首届南通市“最美公务员”和提名入选,在处置突发事件中作出突出成绩的公务员、在疫情防控中作出突出成绩的市级机关公务员以及2021年度组织工作优秀创新项目获奖单位进行了表彰。

市政协十三届一次会议中共党员会议召开

(上接 A1 版)大会临时党委和各党支部要切实发挥战斗堡垒作用,奋力打造全省高质量发展重要增长极贡献计献策。工作人员要牢固树立为委员服务、为大会服务的思想,服从安排,听从指挥,尽职尽责,齐心协力做好大会秘书处交办的各项任务,为广大委员和列席人员履行职责创造良好环境,提供周到服务,确保会议各项任务顺利完成。

大会临时党委副书记单晓鸣、王小红,临时党委委员陈本高、金元、杨曹明、羌强、顾国标、邵怀德等参加会议。